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Налоговая инспекция с 1 мая прекращает выдачу и приём
документации для государственной регистрации от индиви*
дуальных предпринимателей и юридических организаций.

Заместитель начальника Кинешемской налоговой ин�
спекции Наталья Смирнова сообщает, что в целях еди�
нообразного подхода к осуществлению функций по го�
сударственной регистрации юридических лиц и индиви�
дуальных предпринимателей, оптимизации и совершен�
ствования взаимодействия налоговых органов межрай�
онная инспекция Федеральной налоговой службы № 5
по Ивановской области прекращает с 1 мая приём и вы�
дачу документов по государственной регистрации юри�
дических лиц, индивидуальных предпринимателей, вклю�
чая глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

По вопросам государственной регистрации налого�
плательщикам необходимо обращаться в МФЦ За�
волжского муниципального района по адресу: г. За�
волжск, ул. Мира, 1.

Ивановское региональное отделе�
ние партии "Единая Россия" актив�
но помогало в подготовке перехода
на цифровое телерадиовещание.

"Партия не могла остаться в сто�
роне от этого события. К сожале�
нию, не у всех жителей Ивановской
области есть финансовая возмож�
ность приобрести приставку и фи�
зическая возможность подключить
её. Партийцы помогают людям, ока�
завшимся в сложной жизненной си�
туации, в приобретении оборудова�
ния для телевизоров", � рассказал
секретарь Ивановского региональ�
ного отделения партии "Единая
Россия", заместитель председателя
Ивановской областной думы Вла�
димир Гришин.

Первые приставки вручили депу�
таты Совета Заволжского городско�
го поселения Александр Сехин и

14 апреля в администрации Завол�
жского муниципального района со�
стоялось первое заседание экологи�
ческого совета. На первом заседании
присутствовали члены общественно�
го экологического совета Вячеслав
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Михаил Балашов. В процессе пере�
хода на цифровое ТВ партия "Еди�
ная Россия" предоставила 20 бес�
платных телевизионных приставок

в городе и районе малообеспечен�
ным, многодетным семьям, пенси�
онерам и инвалидам.

15 апреля регион полностью пе*
решёл на цифровое вещание. Гу*
бернатор Ивановской области
Станислав Воскресенский распо*
рядился выделить пять миллионов
рублей для покупки цифровых
приставок малоимущим семьям.

Ирина Смирнова вручает телевизионную приставку
Геннадию Жукову в Волжском сельском поселении

Елена Наумова

Общественность требуетОбщественность требуетОбщественность требуетОбщественность требуетОбщественность требует
экологическогэкологическогэкологическогэкологическогэкологического контроляо контроляо контроляо контроляо контроля

Тема общественного контроля
за экологической обстановкой в
районе не сходит с повестки дня.
О необходимости общественного
мониторинга предприятий хими*
ческой отрасли говорили на пер*
вом в этом году заседании участ*
ники экологического совета За*
волжского района. Прозрачности
деятельности химпредприятий
требовали также участники ми*
тинга, организованного в Заволж*
ске членами партии ЛДПР.

Алёшин, Наталья Заверкина, Анаста�
сия Молодцева, Ирина Белоглазова,
Анастасия Метлина. В заседании со�
вета прияли участие представители ад�
министрации Заволжского муници�
пального района: заместитель главы
Олег Кольцов и начальник отдела му�
ниципального контроля Станислав
Туболев.

На заседании утверждён состав со�
вета. Принято решение о подготовке
документации, необходимой для де�
ятельности совета, о создании "до�
рожной карты" мониторинга и регу�
лирования экологической обстанов�
ки в районе.

По словам Олега Кольцова, на
данный момент достигнута догово�
рённость между администрацией рай�
она и Ольгой Кравченко, начальником
департамента природных ресурсов и
экологии Ивановской области, для

того, чтобы инициировать визит об�
щественной экологической органи�
зации "Зелёный патруль" на террито�
рию Заволжского химического заво�
да органического синтеза для мони�
торинга технологического процесса
от ввоза сырья до захоронения отхо�
дов. Запланировано, что участие в ви�
зите совместно с "Зелёным патрулём"
примут представители общественно�
го экологического совета.

О необходимости усиления об�
щественного контроля за происхо�
дящим на Заволжском химическом
заводе говорили и участники ми�
тинга, организованного 20 апреля
в Заволжске активистами ЛДПР.
Требование обеспечить прозрач�
ность деятельности всех предпри�
ятий химической промышленнос�
ти Заволжского района и гаранти�
ровать беспрепятственный доступ
на химические предприятия конт�
ролирующих органов и обществен�
ных организаций внесено в резолю�
цию митинга, под которой подпи�
сались его участники.

Также в резолюции митинга содер�
жались требования внести в террито�
риальную схему обращения с отхо�
дами пункт о запрете ввоза и разме�
щения иногородних и иностранных
отходов на территории Ивановской
области, пересмотреть тарифы на
вывоз мусора в меньшую сторону,
уйти от захоронения мусора к его
сортировке и переработке, закрыть и
рекультивировать шламонакопитель
в селе Бредихино, провести рекуль�
тивацию всех земель, задействован�
ных под захоронение химотходов,
рекультивировать берега Мережки и
восстановить её фауну.

На митинге в Заволжске Дмитрий Шелякин, заместитель председа(
теля Ивановской областной думы, руководитель фракции ЛДПР, подчер(
кнул необходимость законодательно запретить захоронение в Иванов(
ской области отходов, ввозимых из других регионов и из(за рубежа

Анастасия Метлина

Заместитель начальника Кинешемской инспекции Фе*
деральной налоговой службы России № 5 по Ивановской
области Наталья Смирнова ещё раз напоминает о том, что
до 30 апреля определённые группы людей должны будут
отчитаться о доходах за 2018 год.

К обязательному внесению в налоговую декларацию
в форме 3�НДФЛ за 2018 год относятся доходы:

� от продажи имущества � квартир, домов, земельных
участков, автомобилей, а также иного имущества, на�
ходившегося в собственности менее трёх лет,

�  от сдачи квартир, комнат и иного имущества в
аренду,

� в порядке дарения от физических лиц (не являю�
щихся близкими родственниками),

�  в виде выигрышей в лотереи,
�  по договорам гражданско�правового характера,
�  от источников, находящихся за пределами России,

от которых налоговый агент (работодатель) не удержал
налог.

Отчитаться о своих доходах также должны индиви�
дуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, ар�
битражные управляющие, другие лица, занимающиеся
частной практикой.

Оплатить НДФЛ, исчисленный по декларации, необ�
ходимо до 15 июля 2019 года.

Предельный срок подачи декларации � 30 апреля 2019 года
� не распространяется на получение стандартных, соци�
альных и имущественных налоговых вычетов.   В этом слу�
чае направить декларацию можно в любое время. Налого�
плательщики представляют налоговую декларацию по   фор�
ме 3�НДФЛ в налоговые органы по месту жительства.

Пользователи Личного кабинета налогоплательщи�
ка для физических лиц имеют возможность направить
налоговую декларацию в электронном виде через ин�
тернет�сервис ФНС России.
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Елена Наумова

Межрайонная ИФНС России № 5 по Ивановской
области проводит дни открытых дверей по ин(
формированию граждан о налоговом законода(
тельстве и порядке заполнения налоговых дек(
лараций по налогу на доходы физических лиц,
которые состоятся 25 и 26 апреля с 9.00 до 20.00
по адресу: г. Кинешма, ул. Ленина, д. 40, операци(
онный зал, каб. 57.
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